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1. J0d9UN 18 20 15 1K1 LWU¥oaNUKW 3 slak UszNausiy

* AOUN 1 JodoULUU 5 AN 91HIR 5 99 (J9az 2 AWK SIN 10 ATLLHY)

* AOUN 2 JOFDULUULANAADU 31HIW 5 99 (J9az 2 AZLHN 5IN 10 ATLLHY)

® HOUN 3 JoADULUULEANISTIN 31HIW 8 J8 (J0ar 10 ATLLHK SN 80 AZLLIY)

2. WuusHainAnw wazuyiSundiediussavasludodgounnuin

3. lhouanalilfiaSovAuInaziAsouiodoas

4. ¥inshdodauoanandovaaulauLdaIa

5. mnAn1snasalumsaou azldsumsaslnumusadougoonminedy

dnanasuUuanndonnavataAsense

avgordaou
91915UHFON NA.AS.SHIBA T1U1HINeY
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et NOUHTIWIN MAI1305 SHATNANUY Yoo NHISEU. e
2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37
a1 13 a7 53 59 61 67 71 73 79 83 39
97 | 101 | 103 | 107 | 109 | 113 | 127 | 131 | 137 | 139 | 149 | 151
157 | 163 | 167 | 173 | 179 | 181 | 191 | 193 | 197 | 199 | 211 | 223
227 | 229 | 233 | 239 | 241 | 251 | 257 | 263 | 260 | 271 | 277 | 281
283 | 203 | 307 | 311 | 313 | 317 | 331 | 337 | 347 | 349 | 353 | 359
osauses i manchiiy 1000|297 |73 | 879 | 383 | 389 | 807 | 401 | 410 | 421 | 431 | 433 | 439
¢ 243 | 449 | 457 | 461 | 463 | 467 | 479 | 487 | 491 | 499 | 503 | 509
521 | 523 | 541 | 547 | 557 | 563 | 569 | 571 | 577 | 587 | 593 | 599
601 | 607 | 613 | 617 | 619 | 631 | 641 | 643 | 647 | 653 | 659 | 661
673 | 677 | 683 | 691 | 701 | 700 | 719 | 727 | 733 | 739 | 743 | 751
757 | 761 | 769 | 773 | 787 | 797 | 809 | 811 | 821 | 823 | 827 | 829
830 | 853 | 859 | 863 | 877 | 881 | 883 | 887 | 907 | O11 | 919 | 929
037 | 941 | 947 | 953 | 967 | 971 | 977 | 983 | 911 | 997
J S L L 9
AouN 1 : (10 AzuWn) IumAuInTudenignfevniaalnuedolfel doas 2 AzuY
> G < s, & v A o
1. 1% @, b \WHIIRean wae m WHswIRanuIn ?Jamalﬂuqnmaa
.t a*>=0b*(mod m) wa? a=b ( modm)
2.0 2a=2b(mod m) wal a=b ( modm)
A. N a+2=0+2(modm) wa’y a=0b(modm)
9. 1 2a=0* (mod m) wd3 a=b ( mod m)
2.1 a®>=2b(modm) wal a=>b ( mod m)
MTNATAAMERNS AMLASANEAS NINTNENFUSIYAYTINTHWIM w2



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

2. anmsaaungoudluialasoluil Indrnau

A. 20z =1 ( mod 7)
Y. 21z =2 (mod 7)
A. 222 =3 ( mod 7)
¥. 23z =4 (mod 7)

9. 24x =5 ( mod 7)

3. mwnuald
A=¢(1000), B =r(1000), C=0o(100) uaz D = oy(10)
Folasioludl andoy

n.B<D<C<A
9. D<B<(C<A
A. B<D<A<C
v. D<B<A<C

2. C<B<D<A

MTNATAAMERNS AMLASANEAS NINTNENFUSIYAYTINTHWIM wih | 3



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

4. aumslatownuinidalanalui desaude

— ¢ 1
¢ * teZ
y — 43 — 24t

n. 24z 4y =24

¥. 67 +y =43
A. 24x +y =43
V. 24z +y =67

. 67Tz +y=24

5. dolade aNFSUAUNNIINSaUgNg W (Primitive Pythagorean Triple)

n. {6,8,10}

[

. {15,36,39}

D

. {40, 42,58}

<

. {20, 21,39}

=2

. {11,60,61}

MTNATAAMERNS AMLASANEAS NINTNENFUSIYAYTINTHWIM wih | 4



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

AoUN 2 : (10 AzuuW) dndnAnaulugoy (Mudwuw) hgnsoy doas 2 Azuuw

A A a = o G
PWMNAYLHARNLNAANNNS 98! @2y 101 (foULUHAHINUIN)
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

amees »_7(d)
dJ20

Tk wWnsmmdnge 1 < k < 100 raumslalownulndseluinsmaou
134x + 201y = k

wad k AoanwIula
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

o < o = < o ¢
T a, b Wueavs laed (7,y, 2) WigUuuumaougavannsialownulng
ar +by+ 2z =17

i (2,3,4) waz (1,4,3) \WUneaaUReuaNmsi 999 a + b

10.

o d’ o v < Q‘ o (> =] o .
PN TNUIMANUIN @ N {a,a+1,a+ 9} WuanFuduaunminsa (Pythagorean Triple)

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wihl7



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

AOUN 3 : (80 ALWU) ILFAVISIALALLOUA Foar 10 ALY

11. (10 AzuRW) vmpUAMMNADIUN

11.1 (5 Asuun)  auigaddr 28| (6272 —26773) ynqn e N lesldaounsoud

11.2 (5 AzuWi)  avnaarineaindigey  11°3%  (Jaiawauns: 1Enguiundovooulass)

MTNATAAMERNS AMLASANEAS NINTNENFUSIYAYTINTHWIM nwih | 8



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

12. (10 AzLWK) npUAINNFADLUR

12.1 (5 Azluw) avmaAnaUNlHADUNSUTNaALa 119 Bauann1s 84z = 35 (mod 119)

12.2 (5 Azuii)  ldNguiungaedadu RIEYUADILANIINMSING

88! + 87! + 86! + 85! ¢y 89

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wi 19



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

13. (10 AzUWK) IMTIHIWANUINTHOENER 1D
WseY 15,21 war 35 wWuirdalyau 10, 16 waz 30 aNafu

loeldnguiuneyraozovdn (CRT)

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wih | 10



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

a

o < o v a o =
14. (10 Azunn) 9 o WuWendudnun (Nauangovdims) was f: ZT — R Nfeulay

fn)y=n-o(n? Wo neZ'

' e g a = |
14.1 (5 Azuun)  29As99doUT £ idunWendudenisam wioly
fMasvauigayd lWasvavendioenafu

14.2 (5 AzHH)  PNIHIRANE p, ¢ L8N p < ¢ Dedonndoviionly

f(pq) = 91pq

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wih | 11



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

U < o a‘ dj U d‘ =l L=
15. (10 Azuny) 61 p, ¢ WHIWIan: laen p < ¢ Budoanaovdonly (WevaLhe)

o(p*q*) = 305(p — 1)(¢ — 1)

wmnegoy  7(pg® + qp?)

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wih | 12



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

16. (10 Azuuu)  muueld N = (211)2(22!)°(23!)2(24!)*

16.1 (8 Azuun)  auldgmsindnuua (Polignac’s formula) Waw sunuuleyedd sy N

16.2 (2 Azuny)  vnduIMEYARdNagrinezesdwauaNuIn N

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wii |13



et N UATIHIN MAIL305 sHaHnAnY

17. (10 Azunu) 1astasinAansMunivrauAnunsunIn SuldoanlugonSun ad s1uurantioind nate
oaN. UsINYNUNgodniSen 3 auiiugho Mue1d unannow wazsily lnadsiandioil

yefile AlanSuaz 150 U
UNOUNDY  Ntansuar 200 U
MUY Alansnar 300 Un

MOSIHAANISEUNR WA 2, 3, 4 waz 5 NLanSNFan WINHK NNEYRHS HASUNNIWIATIHINEIN 61

91s8YRHAvazgaliasu 2,000 UN laedouNSANNSYRTIY 3 @8WWS 9 azqn (Foa9 W 3 an 9 az
o ¢ = e 4y \ > s v o ¢

MEWHS) v Mdovdaurasiusiiszawilatne wasuululdiuuy (eeldanmsialounulny)
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

18. (10 AzuUYW) A UADINNADIUN

18.1 (5 Azumn)  avmamFedudunmlnga (PT) Add o 72
nSonuszufeNaNIInlalwgdaugug1u (PPT)

18.2 (5 Azunw) W ¢ Wndmamfuuan aeigaa
(2t +2,82+ 22+ 2t+2}  WnawFosuiuiminga

WATUNFIDL A NTITUAUNMINSaUgNE W (PPT) 7ldangasiunaiiniogvioy 3 ua

MTNATAAMERNS AMLASANEAS NINTNENFUSIYAYTINTHWIM w115



et 1OYHIWIN MAIL305 STAMNANYN...oeeeeeeeeeeeee

o

adinAdad

NWINYIRYSIYNHFIVFAHUN
ABZASANARNS F1Y1IYIATIAAITNS

maydadaulatuNAalsyun 2 Un1sAnyl 2566

SHAEIY F9397 IRIAFgoU ATLHWLA N
MAI1305 NEOYHTIWIN 1981 09:00 - 12:00 100 AZLLWH
FUTUNS 7N 25 AWAN 2567 25%

lag Jremans1aisy as.siyed 91U

AouN 1 : (10 AzuWu) IumAuInTudenigndevriaalneedolnel doas 2 Azu

L% < o < o v 1 g b
1. 1 a, b Wid s waz m wWudmwdnuin dedoluiignees

. a*=0*(modm) wa? a =0 (modm)
Y. N 2a=2b(modm) wa’ a=0b(modm)
A. N a+2=0b+2(modm) wa? a=0b(modm) Answer
9. 0 2a=0?(modm) wd?d a=0b(modm)

2.0 a*>=2b(modm) wdl a=0b ( mod m)

MUY A.

I £ =

N HA anaan m=4waza=1,0=3

£ =

U WHe N m =4 uaza=1,b=3
A.an et a+2=0b+2 ( mod m) azlédn m | [(b+2) — (a + 2)]

U

ﬁ"uﬁam\(b—a) %59 a = b ( mod m)

D

¥. e ddon m=2uaza=1,b=4

2. Ha dwdon m=2uar a=4,b=1

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM
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NOuAIIHIN MAI1305 STATARNYT . ...,

anmsaaungoudluiolasoluid lufisaau

n. 20z =1 ( mod 7)
¥. 21z =2 (mod 7) Answer
A. 22z =3 ( mod 7)
9. 23z =4 (mod 7)

9. 24r =5 ( mod 7)

faUYD .
n. wlevan d = ged(20,7) =1 uaz d| 1 H91in 20z = 1 ( mod 7) Aoy
2. \flovan d = ged(21,7) =7 waz d {2 Hotiu 21z = 2 ( mod 7) lfidmeu
AAnoU

(
(

A. \ievan d = ged (22,
( =1 uaz d |4 f9iu 23z = 4 ( mod 7) fdmau
(

) ( )
) ( )
7)=1uaz d|3 a9 222 =3 ( mod 7)
9. levann d = ged(23,7) ( )
7) ( )

9. Wlevan d = ged(24,7) = 1 uaz d | 5 otiu 24z = 5 ( mod 7) fiFmou

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

3. Muualk

A=¢(1000), B=r7(1000), C=0c(100) uaz D =oy(10)

Jolasialuil gnéiov

n. B<D<C < AAnswer
3. D<B<(C<A
A. B<D<A<C
v. D<B<A<C

2. C<B<D<A

MOUYD N. LWHUIANHNDU

$(1000) = ¢(2* - 5°) = (2* — 2°)(5° — 5%) = (4)(100) = 400

(1000) = 7(2* - 5%) = 3+ 1)(3 + 1) 16

(100) = 0(2* - 5%) = 0(2%)0(5*) = (1 + 2+ 2°)(1 + 5 + 5%) = 7(31) = 217
2(10) = 09(2 - 5) = 09(2)02(5) = (17 + 2%)(12 + 5%) = (5)(26) = 130

A
B
C
D

Il
9 Q9 2

asulan
B<D<(C<A

MTNATAAMERNS AMLASANEAS NINTNENFUSIYAYTINTHWIM wrh | 18



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

4. aunstatawnulnidolasalui fAnaude

= t 1
. + teZ
y = 43 — 24t

n. 24x 4y =24
¥. 67 +y =43
A. 24r +y =43
9. 24x +y = 67 Answer

. 67Tx +y =24

AU 9. uwnuA t =z — 1 luanms y = 43 — 24t azléan
y =43 — 24(x — 1) = 43 — 24z + 24 = 67 — 24z
24x +y = 67
5. dolafe mu?faé’uﬁuﬁm‘[n%aﬂgugm (Primitive Pythagorean Triple)

n. {6,8,10}

3. {15,36,39}

A. {40,42,58}

9. {20,21,39}

2. {11,60,61} Answer

MUY 2.

n. ladw evan ged(6, 8, 10) =

2. ladw wlouan ged(15,36,39) = 3

a. ludw fiovann ged(40, 42, 58) = 2

0. Lo iilovann ged(20,21,39) = 1wl 202 + 212 # 392
9. Ww flovann ged(11,60,61) = 1 waz 112 + 602 = 612

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wi 119



NOUHIIHIW MAILI305 SHATNANYL ..o nISuU

AoUN 2 : (10 AzuuW) dndnAnaulugoy (Mudwuw) hgnsoy doas 2 Azuuw
AU 50

= a' =) dl o "‘5 o
AWLAYLIANLNAAINNKIS 98! @28 101 (faUtUraNWINUIN)

o tﬂl < J = =) o 2 1
LWIARDU Wovan 101 Wniwikanz laanguiyeeiadu azldin

(101—1)! = —1 ( mod 101)
100! = —1 ( mod 101)
100-99! = —1 ( mod 101)
—1-99! = —1 ( mod 101)
99! = 1 ( mod 101)
99-98 = 1 ( mod 101)
—2-98! = 1 ( mod 101)
—100-98! = 50 ( mod 101)
98! = 50 ( mod 101)

FUHHLAYIWRDMIAAINTIINS 98! ¢y 101 winfAu 50  #

AU 18

wmees > 7(d)

d|20
UWHIAIRNDU WHaYINEMIS209 20 A 1, 2, 4, 5, 10, 20 $HH

X = "7(d)=7(1) +7(2) + 7(4) + 7(5) + 7(10) + 7(20)
d|20
=1+(1+1)+72)+(1+1)+7(2-5)+7(2°-5)
=1+2+@2+1)+2+1+D)A+1)+(2+1)(1+1)
=14+24+3+2+4+6
=18 #

AU 67

Wk Wuswadnge 1 < k < 100 draumslelounulnissluimaou
134z + 201y = k

wad k AoanwIula

LL‘H’Jﬁh@@U ‘ﬂﬁ]']‘ﬁﬂ«zl'l
d = ged(134,201) = ged (67 - 2,67 - 3) = 67

Al 1342 + 201y = k denmou fsiouiio 67 | k azléan k = 67,134,201, ...
Wovan 1 < k < 100 asuldin k=67  #

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM
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NOUHIIHIW MAILI305 SHATNANYL ..o NHISEU. e

9.

10.

AU 5

v < U o lﬂ' < o ‘s
¥ a, b Wuaasd laed (7,y, 2) WisUuuuAmaougavannisialownulng
ar + by + 2 =17

o (2,3,4) waz (1,4, 3) \WUninaugoannsil 999 a + b

o <, = v
WIAADU LHo9aN (2,3,4) was (1,4, 3) wWimaouzovanmsi azlgan

20 +3b+4 =17

2a + 3b =13 (1)
a+4b+3 =17
a+4b=14 (2)
a=14 —4b

WK @ = 14 — 4b unuluaums (1) aslén

2(14 — 4b) + 3b = 13
28 — 8b + 3b = 13
—5b=—15
b=3 — a=14—-14(3)=2

MM a+b=2+3=5 #

nau 20

o d’ o v < Q‘ o (> =] o .
PINTIHIRANUIN @ TNl {a,a+1,a+ 9} WuanFudnuaunminsa (Pythagorean Triple)

LHIAINDU NANSEHN

a*+ (a+1)°=(a+9)?
a+a®>+2a+1=da*>+18a+81
a’> —16a—80 =0
(a—20)(a+4)=0
a=20,—4

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wih | 21



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

AOUN 3 : (80 ALWU) ILFAVISIALALLOUA Foar 10 ALY

11. (10 AzuWw) R UAMAINGDlUT
11.1 (5 Asuun)  auigaddr 28| (6272 —26773) ynqn e N lesldaounsoud

uniiges. T n € N fiova1n 64 = 36 (mod 28) 2:léa

20 = 62 ( mod 28)
(26 = (6%)"  ( mod 28)
20m = g2 ( mod 28)
20m.36 = 6>-36 ( mod 28)
26n.8 = .62 ( mod 28)
2698 = 42 ( mod 28)
26n+3 = 62n+2 ( mod 28)
asuldan 28 (622 —2673) ynqneN []

11.2 (5 Azuui)  avnnaarineaIndigey 11°3%  (Jaiawauwns: lEnguiundovooulass)
WWIAINDU Wovan ged(1000,11) = 1 waz

$(1000) = ¢(2° - 5°) = (2° — 2%)(5* — 5%) = 400

laanguiungevosuiass azldan

110(1000) = 7 ( mod 1000)
1110 = 1 ( mod 1000)
11-113% = 1 ( mod 1000)
91-11-11% = 91 ( mod 1000)
1001-11% = 91 (mod 1000)
1139 = 91 ( mod 1000)
11-113% = 91 ( mod 1000)
91-11-11%% = 91-91 ( mod 1000)
1001-11%% = 8281  ( mod 1000)
113% = 281 ( mod 1000)

UHHLaYYNYEINGIYDY 11378 Ao 281  #

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM wih | 22



et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

12. (10 AzLUR) AU NGBl

12.1 (5 Azunu) oA nauNliNADUNSIOWTNDALA 119 Bauanms 84z = 35 (mod 119)

WHIAIARU Lovan ged(84,119) = 7 uaz 7 | 35 Hoiiu 84z = 35 (mod 119) fFmau
Wa15041 122 = 5 (mod 17) azldn

=5z = 5 (mod 17)

—x = 5 (mod17) --ged(5,17) =1
—x = 1 (mod 17)
r = —1 (mod 17)

& o IS Mo ¢ o
foHu x = —1+ 17t o t = 0,1,2,3,4,5,6 WumaounliAounsiondnanla 119 HuAo
xr=—1,16,33,50,67,84,101 #
12.2 (5 Azuui)  ldNguiungeedadu RIEYUADILANINMSING

88! + 87! + 86! + 85! ¢y 89

ﬁ' < o = = o U
WIAAU Hovan 89 Wuiwikanz laenguireeiadu azldin

89—-1)! = -1 (mod 89)

88 = -1 (mod 89)

88871 = -1 (mod 89)

—-1-87 = -1 (mod 89)

87 = 1 (mod 89)

87-86! = 1 (mod 89)

—-2-86! = 1 (mod 89)

—90-86! = 45 (mod 89)

—1-86! = 45 (mod 89)

86! = —45 (mod 89)

86-85 = —45 (mod 89)

~3.85 = 44 (mod 89)

—90-85! = 30-44=1320 (mod 89)

—1-85! = 74 (mod 89)

85! = —T4 (mod 89)

85! = 15 (mod 89)

Hatin
88!+ 871+ 86!+ 85! = —1+1—-45+15 (mod 89)
= -30 (mod 89)
= 59 (mod 89)
asulddnAunmioniinainins 88! + 87! + 86! + 85! fw 89 AU 59 #
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

13. (10 AzuWK) IMTHINANUINTKEETER 1D
5oy 15,21 war 35 wWuirdalyAu 10, 16 waz 30 aNafu

loeldnguiunevaozovdn (CRT)

o v <, = v o
WHIANRNU 1 2 WUHIMIMA NN doaAd0 0wl

r = 10 (mod 15)
r = 16 (mod 21)
x = 30 (mod 35)

Wiovan ged(15,21) =3 v 3 | (10 — 16) cd(15,35) =5 9 5 | (10 — 30)
uaw ged(21,35) =7 o 7 | (16 — 30) Auruse UUaNMs AU
\lovan ged(3,5) = 1 azdu o = 10 (mod 15) JfAULALIAUSTUUAMADUIDIFNNS

10 (mod3) — =
10 (mod5) — =z

(mod 3)

T 1
0 (mod 5)

T

WouaIn ged(3,7) = 1 aztin z = 16 (mod 21) A UReINUssUUAAUZDIaNMTS

16 (mod3) — =
16 (mod7) — =z

1 (mod 3)
2 (mod 7)

€T
X

Wovan ged(5,7) = 1 azdu o = 30 (mod 35) JAMA0ULAEINUSLUUAIADUYDIANMS

30 (modb5) — =
30 (mod7) — =

€T
X

0 (mod 5)
2 (mod 7)

MIHHUAINDUYDISLUUFNNNSHAZFOAAa 0SS UUANANS

r = 1 (mod 3)
xr = 0 (modb5)
x = 2 (mod7)
WASEANNS
5N = 3z = —x = 1 (mod3) — x;=-1
3T = 21z = o = 1 (modbH) — z9=1
35)r = bz = o =1 (mod7) — z3=1
Qiﬁﬁ“
ro = 5(7)(—1)(1) +3(7)(1)(0) +3(5)(2)(1) (mod 3-5-7)
= —-35+0+30 (mod 105)
= -5 (mod 105)
= 100 (mod 105)

seldnmougevszuLaNMSsHAD 2 = 100 (mod 105) futudumanuInitosfigade
w1518 15,21 war 35 LAWidawinnu 10, 16 waz 30 aNa1du winAu 100 #
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

¥ B v e a o aa
14. (10 azuwnn) 19 o Wunendudnun (kauanaeudams) was f: Z1 — R NReulay
fn)=n-on? wWo neZt

' @ e 4o a = |
14.1 (5 Azuun)  avasadoUN [ idnnengugonisan wsals
fasvauigad lasvavendiogamu
. y @ o . @
WIA9U TH m war n sUnwIweNUIngs ged(m, n) = 1 agld ged(m?,n?) = 1 azhu
f(mn) = (mn)o((mn)?) = mno(m?n?) = mno(m?)o(n?)

= [mo(m?)][no(n*)] = f(m)f(n)

o & G VRPN
Fodu f Wwnendugensam

14.2 (5 AzUUHH)  INTIRIRANE p, ¢ 1087 p < ¢ Fudonnaovionly

f(pg) = 91pq
uWIFAaU Wovan p < ¢ 2tlg ged(p, q) = 1 lawdo 14.1
f(pq) = 91pq
f(p)f(q) = 91pq
po(p®) - qo(q*) = 91pg
o(p?) - o(q?) =91
)
)

flovan 1 < p < q ldI L+ p+p? = Tuas 1+ g+ ¢° = 13 tiufe

pPP+p—6 = 0 ¢¢+qg—12 = 0
(p—2)p+3) = 0 (p—3)p+4) = 0

éﬁﬂﬁup:QLLazq:?) #
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NOuAIIHIN MAI1305 STATARNYT . ...,

. CI 4 3 . O
(10 Azuun) 1 p, ¢ WnEWwanE el p < ¢ dudoandoviouly (LRuIALAEN)

o(p*q®) = 305(p — 1)(¢ — 1)

ALY 7(pg® + qp?)

o 2, a o
WWIANRDU LHONAN p, ¢ WUHTWINaNE laun p < ¢ 2zld ged(p, ¢) = 1 waz

o(p*)(¢*) = 305(p — 1)(q — 1)

(P* = p)(¢* —q) =305(p —1)(¢ — 1)

p(p—1)g(g—1) =305(p —1)(¢ — 1)
pg=>5-61

FOHW p = 5 waz g = 61 asuleian

T(pg® + qp?) = T(pa(p + ) = 7(5 - 61(5 + 61))
=7(5-61-66)

7(2-3-5-11-61)

=(1+DA+DHA+D)(1+1D)(1+1)

_32 4

w
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NOWHTININ MAI1305

SHANAANYY. e,

16. (10 Azuuu)  muueld N = (211)2(22!)°(23!)2(24!)*

16.1 (8 AzLKN)
LHIAINDU WIS

auldgasinanuua (Polignac’s formula) WWew sUwuuley

N = (211)2(1)(23 - 22 - 211)*(24 - 23 - 22 - 211)*
= (211)%.23%.22%. (211)2 - 24* . 23% . 22% . (211)*
= (211)% . 220. 235 . 24*
= (211)% - (2-11)%.235. (2% . 3)*
= (21!)%.2°.110.235.212. 34
= (211)® . 218 . 3%. 116 . 236
lgasvoglndnuuariu 21!

21 21

ot = [2]+ [« [ 4 [] crovaea s
217 [2

21) = | = —|=7+2=9

e3(21) 3 {3} +
o1

65(21) = _E_ =4
o1

67(21): 7 =3

en(21) = e15(21) = e17(21) = e19(21) = 1

2elén
211 =218.3%.54.73.11-13-17- 19
(211 = (2'%.37.5*. 73 . 11.13- 17 - 19)®
— 2144 X 372 . 532 . 724 . 118 . 138 X 178 . 198
@ﬂH‘H‘SULL‘U Usyeyfivoy N Ao

N = (21)% .21 .3%.11°.23°
— 2162 . 376 . 532 A 724 . 1114 X 138 . 1724 . 198

16.2 (2 AzlUK)  PIMTIRINAYARGNAVTINGIOITIWIWANUIN N
LWHIANADU WANSE

N =

— 1032 . 2130 . 376 . 724 . 1114 . 138 . 178 . 198

AW F1UINRYANENAVTNUYDITIHIMANUIN N WMAU 32 69

MINAHAM TN AMASAERS UM INY1FUSIBAYFINARNIM

. 236

(232 . 2130) X 376 . 532 . 724 X 1114 . 138 . 178 .
— (232 . 532) . 2130 . 376 . 724 X 1114 . 138 . 178 .

. 236
. 236

198
198

. 236

##
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17.

(10 AzuWwn) 91sdaRmaas TR ufinmSyuan Fulioonludonisen od STHwiantionnd aaia
9aN. UsINYNUNGodniSen 3 auiiugAo Mue1d ulaunow wazsily lnedsiandioi

yeiily AlanSuas 150 U
PNOUNDY  AtanSHasz 200 U
Aue AManSuar 300 U

MUSIHAATISERTIRDWIA 2, 3, 4 waz 5 NANSHADAN WNHK NNE8RNS HASUNNYIWIATIHINKIN 6
9158YNRHAvazgaliasu 2,000 UN laedounSANNSYRTIY 3 @8NWS 9 azqn (Foa9 W 3 an 9 &z

o d UNEY X U o L% J o < ool v 4
MEWUG) v Ndovdaurasiusiszawilatne wasuululdiuuy (eeldaumsialounulny)
WHIAIADU MUWALH

T wWnWRTEnS e RS e ily wrieilansy Wo 2 <2 <5
Y wnwdndnniSeuNHsNounay  wiflansy Wl 2 <y <5
o unwimnnnSeuResiuwens  wiheilansy e 2 <2 <5

Actiu
150z + 200y + 300z = 2000
\flovan ged(150, 200, 300) = 50 wa? 50 | 2000 Hotin aumsadmaouluszuUTHIMEN IATUANMS
10u 32 + 4y + 62 = 40 W54
3z + 62 =40 — 4y
\lovan ged(3,6) = 3 Fotin 3 | (40 — 4y) SIuAo 4y = 40 (mod 3) wSe y = 1 (mod 3)
Hotin y = 1+ 3t Wl t € Z szl
32 4 62 = 40 — 4(1 + 3t)
3r+4+6z=40—4—12¢
3r 4 6z =36 — 12¢
r+2z=12 -4t
r=12 — 4t — 2z
W2 =s o scZudr o =12 — 4t — 25 Fotiummouzovanms 20z + 15y + 162 = 190 A9
r = 12—4t —2s
— 143t o t,s €
z =S
NN 2 <z <5 aldin s =2,3,4,5
mﬂ2§y§5ﬁ]zléhﬁ2§1+3t§5ﬁuﬁat:1
N 2 < x <5 aelgn
2<12-4t—2s<5
2<12-4(1)—2s <5
2<8—-2s5s<5
—6< -2s< -3
1.5<s<3 —s5=2,3
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

; R I——— SR
wagaaaauURlUldfaas1eaaluR

S 2 3
t 1 1
r=12—4t — 2s 4 2
y=1+3t 4 4
Z2=38 2 3

150z + 200y + 300z | 2000 2000

CRP N NPT -
asugalddiuan 3 an 9 azaneiing Wululdneue 2 wuu Ao

WUUT 1 BomSuunus weilldauina 4 NN, “NouNvawIa 4 Nn. wasiue1gwa 2 nn.
HUUN 2 FoniSennus weilldaun 2 nn. uNounauawIa 4 nn. wazfikeg1awa 3 nn.
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et NOUHTIWIN MAI1305 STATIAANY Yoo NHISEU. e

18. (10 AzLuKW)  vmpumaNNealUN

18.1 (5 AzLlww) wmmumauﬂuwmiﬂﬁa (PT) NHHIW T2

18.2

WSDHTINTE Umsmammmulmﬂmu@ﬂamm (PPT)

WHIARDU

nsed 72 = 2(1-36) = 2(2-18) =2(3-12) = 2(4-9) = 2uw

NSO 72=1-72=2-36=3-24=4-18=6-12=8-9 = (u— v)(u + v) Hoiin

u—v = 1 213141618
u+v = 7236241812 9
2u = 73138272218 |17

w = — |19 — 11| 9 | —

v = — |17 — | 7|3 |-

ANFITUFUNIINS T wazolaUgng uiabouly u > v > 0, ged(u,v) = 1 waz u, v wlgduIua
NSONAUNTDANSONTN LaRIlGGIH

ulv|a=ut—v®|b=2uw | c=1u®+?

36 | 1 1295 72 1297 PPT
18 | 2 320 72 328

12 | 3 135 72 153

9 4 65 72 97 PPT
19 | 17 72 646 650

11 7 72 154 170

9 3 72 54 90

(5 azunn) 19 ¢ Wudunuduuin aeigan
(20 +2,2+ 20,2+ 20+ 2} WnawFoswiuiminsa

LLa:&mﬁaaﬂmamﬁlaé’uﬁuﬁmiﬂ%aﬂgugm (PPT) ‘ﬁ‘léimaqmséﬁma‘nmaa’mﬁaﬂ 3 ¥A
waaoU 19 v s wamdnuan azléan
(2 + 2t +2)% = (t3)% + (2t)* + 2% + 2(¢3)(2t) + 2(t*)2 + 2(2t)(2)
="+ 487 + 44+ 487 + 487 + 8¢
= (42 + 8t +4) + (t' + 4t + 4¢?)
= [(26)% + 2(26)2 + 2°] + [(£*)? + 2(¢%)(2¢) + (2t)?]
= (2t +2)? + (* + 2t)?

FOTW {2t + 2,82 + 24,12 + 2t + £} \WanuFosuduiminsa
LAANIFIDEN mmaaamuwm’lﬁﬂ%aﬂﬁmm (PPT) Famoludi

t la=2t+2 b=t>4+2t c=t>+2t+2
114 3 5

318 15 17

5112 35 37

7 |16 63 65

9 | 20 99 101

11 | 24 143 145

13 | 28 195 197
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